

SPORT

Kinizsi-
TAC
4:2 (1:1)

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Ripensia technikai fölénye biztos győzelmet és alapos revánst hozott Ripensia-UDR 6:1 (4:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán - 2000 néző - Bíró: Bentia

Valahogy úgy lesz, hogy a két mérkőzés közül az egyiket nem játszották le reális körülmények között. Mert, hogy a Ripensia ezelőtt egy héttel 3:1 arányban vereséget szenvedjen és most már 6:1 arányban győzzön, az mégis csak furcsa. Fel kell tehát tételeznünk, hogy valahol hiba csuszott az eredmény kialakulásába. Tény az, hogy a temesvári együttes a tegnapi játékkal megérdemelten döntötte a maga javára a meccs sorsát.

A mérkőzés igen nagy közönséget vonzott, amely publikum azután valóban arra volt kíváncsi, hogy a két kiváló együttes milyen fair és megengedett eszközökkel, illetve technikai tudással igyekezik majd egymáson tultenni.

A Ripensia

teljes mértékben revánst vett mult vasárnapi legyőzetéséért. Már a meccs elején úgy startolt a csapat, hogy mindenki biztosra vette a temesvári győzelmet. A védelem is kitűnően állta meg a helyét, de a halvesor mindenkit felülmult. Itt is Kotormány teljes biztonsággal és fölényes nyugalommal szerelte le és rombolta szét a támadásokat, amelyek azután alig jutottak el a kapuig. Két halftársa, de különösen Lakatos, nagy segítségére volt, de Hrehus is kitűnő játékot mutatott. Ez a csapatrész — különösen szünet előtt — oly biztosan verte vissza a támadásokat, hogy az UDR teljesen megzavarodott. A csatársorban ezúttal a balszárny volt a veszélyes rész, a legjobb ember most is Dobai volt. Utána Bekét és Bindeát kell említenünk, Raffinszky többször tulsokát várakozott, Schwartz viszont teljesen gyengén szerepelt. Ciolac össze tudta fogni a szárnyakat, csak neki nem sikerült minden.

Az UDR

meglepően gyengén kezdett és a gyors góloktól mintha teljesen elve-

szította volna biztonságát. A védelem feltűnően ingadozó volt, úgy Damacsek, mint Győri máskor sokkal többet nyújtott. Az egyedüli Gurujan volt az, aki minden helyzetben feltálta magát és az ő biztonsága és meglepően jó helyezkedése sok veszélyes momentumot oldott meg. A halvesorban Bundi volt a nap hőse, különösen szünet előtt, amikor egészen nagyvonalu játékot mutatott. Szépe ezúttal csalódást keltett, Kiliánovics jobb volt nála, de itt-ott hibákat ejtett. A csatársorra ezúttal rá sem lehetett ismerni. Ez a lendületes kvintett, amely a bajnokságba valóban szenzációs játékot produkált, ezúttal teljesen akcióképtelen volt.

Szünet előtt ez különösen kirívó volt és a nézők csodálkozással látták ezt a hirtelen hanyatlást. Szünet után már inkább sikerrel dolgoztak, de akkor már késő volt. Egyénileg Keller mutatott a legtöbbet, utána Moise tünt ki. A kis Micunak alig sikerült valami, Lakatos teljesen lefoglalt, míg Czako nem érvényesülhetett.

A csapatok

a következő felállításban vették fel a küzdelmet:

RIPENSIA: Zombori—Bürger (Hok-sáry), Ágner—Hrehus, Kotormány—Lakatos, Beke, (Bindea), Schwartz, Ciolac, Raffinszky, Dobai.

UDR: Damacsek—Gurujan, Győri—Bundi, Szépe—Kiliánovics (Rech), Micu, Czako, Lakatos, Keller, Moise.

A játék vehemens temesvári támadásokkal indul és a nézősereg meglepetéssel látja, hogy a máskor biztos resicai bajnok kapkod. A Ripensia ezzel szemben mindinkább felfejlődik és a 6. p.-ben máris megvan az eredmény. Nagyszerű összjáték után a

a labda Schwarzhoz kerül, aki befejeli a vezetőgólt (1:0).

A resicaiak most még jobban megzavarodnak, a halvesorban csak Bundi

állja meg a helyét, a védelem alig tudja eljuttatni a labdát a kapu elől és a Ripensia sorra vezeti a támadásait. A 9. p.-ben hirtelen szöktetik a lesben álló Dobait,

akit a bíró elenged, a csatár lerohan Damacsek kifut elébe, vetődik, de Dobai keresztültör rajta és az elpattanó labdát egész oldalról bevágja (2:0).

További támadások következnek, a resicai védelem erősen dolgozik, de az előreadott labdák mind elvesznek a csatársornál. A 15. percben eredménytelen korner az U. ellen, majd Dobai közeli lövése emberbe megy. Ujabb korner adódik a 28. percben, majd négy perccel később

Schwartz-Ciolac összjáték után a center kapja 12 méterre a kaputól a labdát, leállítja és biztosan a sarokba vágja (3:1)

A 33. percben eredménytelen korner a Rip. ellen, két perccel később Győri hazaad, Damacsek kifutott: de elnézi a labdát és csak akkor vetődik utána amikor még éppen kornerre tudja tolni a labdát, utána Győri kézzel akasztja meg a labdát, de a bíró nem füttyül A féldíó utolsó percében védelmi hibából

Dobaihoz kerül a labda, aki a sarokba helyezi (4:0)

Szünet után

az UDR Szépe helyett Kiliánovicsot teszi centerhalfba és Rech lesz a balhalf. A Ripensianál Beke helyett Bindea játszik. Most már az UDR is támad és az 5. percben nagy helyzetbe kerül. Moise megugrik, egyedül száguld le, de még mielőtt szerelhetnék, középre játszik.

A labda a teljesen tisztán álló Czakohoz kerül, aki a kapusba majd onnan a kapumellé rug. Nagy helyzet volt.

Most két korner következik az U.

ellen, majd a Rip. ellen. A 15. percben az U-csatársor támad,

Keller tör ki, rövid cselezés után Zombori mellett félmagasan hálóba teszi a vígaszgólt (4:1)

A resicaiak most mintha összeszednék magukat, Bundi Lakatoshoz játszik, a center nagyszerűen fejel és Zomboy csak nehezen véd. Egy perccel később meglepő dolog történik. Korner van az U. ellen, a bekerülő labda ide-oda pattog, végül Damacsek a félfá mellett vetődve fogja.

A bíró kiugrik a kezéből és nekivágódik a hálónak. A bíró gólt ítél. Nagy felháborodás és tiltakozás, de az ítélet nem változik. (5:1)

Az UDR elkecsereedik az igazságtalan döntés miatt és a meccs erősödik. Egy perccel később Keller rohan egy labdával. Bürger ráugrik és Keller elterül. Egy szempillantás alatt lökdösés támad a pályán Bürger körül, majd a közönség betödül a pályára. Az UDR vezetői is befutnak a pályára, le akarják vonultatni csapatukat, de

Loukota abszolút sportszerűen viselkedik és visszaküldi az együttest

a játéktérre. Közben Bürgert kicserélik Hoksárral, míg Moiset kiállítja a bíró.

A játék tovább folyik és a 29 p.-ben

Raffinszki kerül jó helyzetbe és 6:1 az eredmény

Az UDR nem adja fel a küzdelmet, most már tíz emberrel is támad, de a Ripensia védelemmel nem bír. A játék további részében változatos a küzdelem minden eredmény nélkül.

Nyilatkozatok

Berger Jenő, a Ripensia igazgató-sági tagja: Mégis csak bebizonyosodott, hogy a Ripensia taktikája az UDR felett áll. A mérkőzést megérdemelten nyertük, az eredményt tehát reálisnak tartom.

Loukota, az UDR edzője: A Ripensianak nincsen szüksége ilyen játékvezetésre, mert elismerem, hogy sokkal jobb mint az én csapatom. Én objektív vagyok, nem akarok levonulásokot rendezni, mert a sportpályán játszani kell tudni. Egyébként mélyen sajnálom, hogy ezek az incidensek előfordulhattak.

A nemzeti bajnokság A csoportjában

csak a bukaresti CFR nem szerzett kellemetlen meglepetést híveinek

A Ripensia balszerencsével játszott, de a finisben egy csapásra felküzdötte magát

A nemzeti bajnokság, amely futballsportunk újáéledését volt hivatva megteremteni, nagyjában meg is felelt a követelményeknek. Mintha a közönség most már ismét visszaszokna a pályákra és ez a tény, hogy csaknem minden héten idegen városbeli csapatok játszhatnak Temesváron, egyszerűen változatossá tette az őszi szezont.

A nemzeti liga első csoportjában, az ugynevezett

A csoportban

Temesvárról a Ripensia játszott, amely sok balszerencsével startolt, de a finisben egyszerűen kivágta magát, úgy hogy második helyre került. Ha végignézzük ezen a csoporton, úgy azt látjuk, hogy

a bukaresti CFR

volt az, amely nem szerzett kellemetlen perceket híveinek, bár egy pontot neki is kellett leadnia. De különben a fővárosi vasutascsapat végig egyforma lendülettel intézte el ellenfeleit és végül is őszi bajnoknak futott be három pont előnnyel. A vasutascsapat első meccsén a Ripensival került össze és 3:1 arányban győzött odahaza, azután sorra aratta győzelmeit és csak a bajnokság derekán adott le egy pontot. A csapat gyors és kemény futballt játszik, bár a Ripensiat még így is jobbnak tartjuk.

A Ripensia

balszerencsével kezdte meg a szezont és — mint már fentebb mondtuk — éppen a fővárosi vasutascsapat ellen maradt alul. Második igazságtalan eredménye Aradon született meg, ahol a bíró segítségével minimális gólaránnyal újból vereséget szenvedett, ami most már mindenkit megdöbbentett. A további küzdelmek során azonban már derekasan állta a helyét a temesvári profiegyüttes és a Tricolor, Romania és Soimi sorra megverte. Utolsó meccsén a nagyváradi Crisana ellen bombásikert aratót, mert a csatársor a jó halvesortól, támogatva racionális munkával sorra rugta a gólokat. A nagy győzelem egyszersmind a második helyet jelentette a Ripensianak. Annyi tény, hogy tavasszal a Ripensia már szerencsésebb helyzetben lesz, mert a CFR, Glória, Tricolor és Soimi ellen itthon játszik és csak a Crisana és Romania ellen szerepel idegenben. Es talán akkor még lehet változtatni ezen a helyezésein.

Az aradi Glória

már rég nem az a nagy csapat, amely volt még két-három évvel ezelőtt. Védelme még jó, de a többi rész, de különösen a csatársor sok kívánnivalót hagy hátra. A Glória öt pontot volt kénytelen leadni, még pedig egyet a Tricolor kettőt-kettőt pedig a Crisana és a CFR ellen. A harmadik helyet csak aképen tudta megtartani, a Cri-

sana utolsó meccsén súlyos vereséget szenvedett és gólaránya nagyon leromlott. Tehát csak a gólarány segítette a Crisana elé.

A Crisana

csapatától is sokkal többet vártunk. Nagyváradi bajnokát mindenki másként képzelte el, mint aki a Ripensiatól 9:1 arányú vereséget szenvedjen. Tény, hogy egy ideig éppen a váradi együttes tartotta magát a legjobban, bár a Tricolor ellen pontot adott le és aztán még kétszer kikapott. Helyezését tavasszal azonban még megjavíthatja.

A Tricolor

annak ellenére, hogy az ötödik helyen maradt, igen jó gólaránnyal rendelkezik. Meccseinek javát Ploestin játszotta le, ahol nehéz pontot szerezni a honi együttestől. Aradon a Glória ellen is megmutatta erejét és csaknem győzött.

A Romania

a nagy ellenfelek ellen idegenben

szerepelt. A CFR, Ripensia és Crisana ellen is nem az otthoni környezetben állhatott ki és így csak egy győzelemmel és egy döntetlennel érthette be. Tavasszal már sokkal előnyösebb helyzetben van és így még további pontokat is szerezhethet.

A Soimi

végig alul maradt. Bárhol is játszott, bár ki volt is az ellenfél, mindenütt vereséget szenvedett. Az együttes most tapasztalja csak, milyen fontos az a kapcsolat, amely révén nagynevű csapatokkal lehet játszani és tanulni. Ez ugyan keserű, de jó iskola lesz a jövőre, mert ha a szebeni játékosok megélednek, akkor ők is másként fogják kezelni azokat, amelyek nemzetközi és városközi kapcsolatok révén igen nagy futballkultúra felett rendelkeznek.

Mindezek után csak annyi, hogy az élcsoportnak már könnyebb a dolga tavasszal, de a küzdelem ezek után is igen heves lesz.

Dribler Alfonz

az elzalogosított klissé nélkül érkezett meg, váratlanul, hivatlanul szerkesztőségünkbe, ahol a munkatársak CO CA egészségére üritették poharukat, mely vermouth helyett há kettőt tartalmazott.

— Minek köszönhetjük a ritka szerencsét, Alfonz ur — kérdezte Sanyi aki jobban szereti a ping-pongot a boksznál, mert a zártkörű ökölvívőversenyen a kesztyűje örök bucsut mondott a gazdájának.

— Jöttem a díjért. Ha a tipelők díjat kapnak, akkor én is megérdemlek valami jutalmat, én adtam mindig a tipeket a szerkesztő urnak. Most is van egy jó tipem. A vasárnapi program olyan, mint a Kadima formája bizonytalan, ezért

az olvasók azt kellene megtipelniük, hogy mi lesz a vasárnapi program.

Ez kétségkívül olyan, mint a Puffy Sanyi, nem könnyű-dolog, ezért a pályázatokat vasárnap délig lehetne beküldeni.

A győztes ingyen

taccsbiráskodhat, a térdig érő fagyban lezajlásra kerülő Hutchinson kupameccsek első fordulójának lejátszandó meccsein.

— Fonzi ne bánts a kupát, Szilágyi Lojzsi volt az oka az elmaradt meccseknek.

— Kupa helyett guba jelleggel birt a tegnapi vasárnap. Senkisémet ki nem szídták bírót, nem szerepeltettek igazolatlan játékost, nem óvtak. A kupameccseket télen kell lejátszani,

nézők majd hócipőben mennek a meccsre, minden második néző ingyen hócipőt kap, télikupa, hócipőkupa. ezt nem lehet csak téli időben lejátszani.

— Fonzi ne folytasd, beszéljünk másról.

— A nemzeti bajnokság első szezonzja befejezést nyert — senki sincs meglegedve. A Ripensia azt mondja fel kell emelni a létszámot a 10 legjobb egyesületet egy osztályba kell beosztani — akkor a CFR sem lesz veretlen, akkor dicsőség lesz két vereséggel meguszni egy évadot. Lehet másodosztályú bajnokságot is kiírni — az UDR és más piti vidéki csapatok részére. A Ripensia a franciaországi turáját ügyesen készíti elő, a Ripensia—NAC kombinált közös turát bonyolít le. Vereség esetén a temesváriak — a váradiakat és a váradiak a temesváriakat okolhatják. Ha győznek, akkor elsősorban a temesvári illetve Váradon a váradi játékosok játszottak kitünően.

— Helyi hírek?

— A Kadima szenzációs formában van. Rotstein révén megelőzték az ILSA csapatát, melyet Stulák képvisel és a TAC-ot, melyet Kánya reprezentál a tipbajnokságban.

Szerkesztő: Simonis Henrik, és Grosz Sándor

Társzerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

MOZI

A „TIVOLI” MOZIBAN

három napig egy érdekesítő, teljesen új, angol detektív-dráma fog peregni. Az éj leple alatt a rohanó cselekmények tömkelegében méltán viseli a címet:

SOTÉT UCCÁK!

Ki ne ismerné és ki ne nézné meg számtalanszor Sienkevics nagyszerű alkotásának a

QUO VADIS

filmváltozatát. Most teljesen új feldolgozásban, hangos változatban sikerült a Tivoli műértő igazgatóságának ezt a monumentális filmet lekötnie. Nero császár örvengő kegyetlenségei, majd a gyönyörű Róma égése élményé teszik ezt az örök életű témát.

A „FORUM” MOZIBAN

Még csak ma fut:

Nagy Katónak

kitünő új filmje. Ez a film uttörő cselekményénél, kitünő rendezésénél fogva és a hangos film korában ritkán látott gyönyörű tájfelvételeivel egyike a Forum legjobb filmjeinek, aki még nem látta, az okvetlenül nézze meg ma, az utolsó napon.

Keddén és szerdán nagy kacagás kíséretében fog két napig

STAN ÉS BRAN

bevonulni. Majd egy hatalmas alkotás kerül bemutatásra a

Téves uton - Mein Leopold

Főszerepekben bemutatkozó művészek: Max Adalbert, Gustav Fröhlich, Hermann Thimig, Lucie Englisch, Camilla Spira, Ida Wüst

garantálják a teljes sikert.

Bazar «BEBI»

Játékaruk,
Gyermekkoscsik

Bonnaz ucca 14

Dobai Pista

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpas-
singmárkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota
Sportembereknek kedvezmény.

Sportegyesületek!

Futball labdák
beszerzési forrása

MÜLLEY-nél

I. Hunyady-u. 9.